

Diagnostica Vertrieb GmbH, Leipziger Straße 4 85386 Eching, Germany Telephone: +49 (0)89 3799666-6 | Fax: +49 (0)89 3799666-99 E-Mail: info@biozol.de

Please note: This document was created automatically and is not a substitute for the manufacturer's original document.

Product Datasheet

Dextran (10K), Flamma 581 BCT-RSC0310_5MG

Article Name	Dextran (10K), Flamma 581
Biozol Catalog Number	BCT-RSC0310_5MG
Supplier Catalog Number	RSC0310_5 mg
Alternative Catalog Number	BCT-RSC0310_5MG
Manufacturer	BioActs
Category	Sonstiges
Conjugation	Flamma 581
Product Description	Dextran (10K) Flamma 581 is a fluorescent dextran that 10000 dalton dextran is conjugated with Flamma 581. Fluorescent dextran conjugates are being utilized in a variety of biological studies such as cell lineage tracing in live cells, intercellular